

絕世筍工出籠

蒲網日薪萬元

亞洲遊戲展聘「社交鐵人」 社交網站搞宣傳



■陳依慧估計，內地客會是消費主流，人均消費額約8,000元至12,000元。香港文匯報記者謝雅寶攝

香港文匯報訊(記者謝雅寶)風靡萬千「機迷」的「亞洲遊戲展」及「香港電腦節」，即將於聖誕節及新年黃金消費檔期「開鑼」。其中，「亞洲遊戲展」除了提供約300個臨時及全職職位外，更特設1份「絕世筍工」，以日薪1萬元聘請「社交鐵人」，透過社交網站宣傳遊戲展，應徵者不限年齡、學歷及經驗，只要熱衷於社交媒體即可勝任。主辦單位藉網絡「催谷」人流，料今年入場人次逾47萬，按年增長4.4%，生意額有望較去年增長20%。

一年一度的「亞洲遊戲展」將於下月23至26日在灣仔會議展覽中心舉行，逾40個參展商參與。主辦單位PlayStation生產商SCEH市場部總經理項明生表示，社交網站是接觸年輕消費族的最佳平台，故今年遊戲展特別以重金聘請1名「社交鐵人」，於展期首3天，每天在社交網站宣傳遊戲展，包括更新活動詳情、與藝人拍照上載微博、即場發掘「Game Girl沈佳宜」等。

港企渴求網絡社交專才

項明生表示，不少香港公司渴求網絡社交專才，但市面上並沒有開設課程培訓，埋沒不少「網絡紅人」，故今次成功錄用為「社交鐵人」的應徵者除了可獲1萬元日薪的厚遇，更可接受寫作技巧的培訓。有意應徵者可於昨日起至下月1日，提交相片或短片連結，再撰寫140字描述電郵至PlayStation。該公司則會將資料上載至社交網絡，獲得最多人「Like」(讚好的)首5名應徵者，可晉身總決賽進行面試。

提供300臨時及全職空缺

另外，今屆遊戲展也提供300個臨時及全職職位，包括250名臨時清潔人員及傳單派遞員等，時薪超過42元，包免費午餐、飲料、專車免費接送及制服等；大會同時提供50個全職長工職位，包括平面設計師及遊戲應用程式寫作者等，月薪介乎數千元至2萬元不等。

主辦單位預計今屆「亞洲遊戲展」整體入場人次逾47萬，內地客是主流消費對象，故已安排特別通道讓內地客人入場「掃貨」，料內地客人增長2%至3%，人均消費達8,000元至12,000元，較去年的6,000元至10,000元為高。亞洲遊戲展控股項目及活動統籌總監陳依慧表示，每年都有不少內地客慕名而來，大會專為內地客提供8折團購原價28元的入場門票。本地客方面，由於適逢港府派發6,000元，故能刺激「90後」進場「掃貨」，令今年整個展期的生意額按年升20%。



■亞洲遊戲展將在聖誕節開鑼，今年特設1份「絕世筍工」，以「3日3萬元」高薪聘請「社交鐵人」，透過社交網站宣傳遊戲展。香港文匯報記者謝雅寶攝

電腦節臨工 優先聘隱青



■電腦節臨時工4日可賺2,000元，長工連佣金月薪15,000元，吸引大批年輕人應徵。香港文匯報記者歐陽麗珠攝

香港文匯報訊(記者歐陽麗珠)將於下月底舉行的電腦節，提供大量聖誕「筍工」予「80後」及「90後」，惟部分待業青年的求職惡習，例如上班數天即嫌辛苦而辭職，或求職前準備不足，枉費僱主提供的就業機會。有失業1年的青年承認自己的工作態度欠佳，曾因瑣事向上司發「少爺脾氣」而辭職；也有青年人經常轉行、轉工，幹得最長的工作僅幹了9個月。

提供500空缺 日薪380元

「香港電腦節2012」將於下月30日一連4天在長沙灣舉行，主辦單位香港電腦商會昨日在天水圍舉行招聘日，提供500個職位空缺，包括300份長工，200份臨時工。全職月薪介乎6,500元至15,000元(連佣金)；臨時工日薪380元，做滿4天另加480元勤工獎，表現優秀者更可獲大會頒發的獎狀和獎金作鼓勵。長工及臨時工的職位包括營業員、維修員、網頁設計師等，臨時工優先聘用失業青年、「隱青」和少數族裔。

青年懶跨區 流失率偏高

電腦商會副主席余華強表示，行業流失率偏高，主要由於年輕人「不願跨區工作」。有出席招聘日的僱主表示，招聘要求已降至無可再低，「只要工作態度好即可，最怕做兩日就走的人。」失業近1年的18歲青年阿楠在社工鼓勵下到場應徵臨時工。他表示，中一輟學後當過飲食業和跟車工作，最長一次只做了4個月，但一次為小事與上司爭執而辭工，自此一直失業1年，但其間的求職動力不高，「怕自己的脾氣不好，與同事溝通不來，又怕無耐性做得長久。」他計劃先找一份臨時工，讓自己慢慢適應工作，再考慮當長工。

失業已半年的阿標甚有「見工經驗」，中三輟學後當過飲食、運輸、維修技工等工作，但最長一份做了9個月。他表示，不介意跨區工作，今次想嘗試幹接觸人羣的工種。



■電腦商會昨在天水圍舉辦招聘日，提供500職位空缺，少數族裔人士到場應徵。香港文匯報記者歐陽麗珠攝

港產大胃王8分鐘吞131個餛飩



■本地競食選手林溢明8分鐘內吃下131個餛飩，成為香港區男子組冠軍。香港文匯報記者林裕華攝

香港文匯報訊(記者林裕華)餛飩是香港著名美食，有否吞過8分鐘內最多可以吃多少顆？10顆？20顆？太低估人體極限了！參加昨日舉行的「大胃王」競食比賽的本港選手林溢明，以8分鐘內吞下131顆餛飩，勇奪香港區男子組冠軍；女子組則由競食「新丁」錢紅玉以狂吞74顆的佳績奪冠。擔任嘉賓的「世界大胃王」Joey Chestnut獻技更把225顆餛飩擠進肚子裡，即每分鐘吃28顆，技驚四座，把在場人士嚇得目瞪口呆。

洋嘉賓大嚼 胃驚四座

「餛飩大胃王」昨舉行香港區決賽，於8分鐘內吃最多餛飩的參賽者則能勝出。昨日29位男參賽者及8位女參賽者分為5組，爭奪男、女子組「大胃王」寶座；3位外國著名競食專家則作嘉賓同場獻技。

男子組賽事最為激烈，各參賽者賽前先把水倒進餛飩裡，讓餛飩皮變軟，鑼聲一響，各人則如餓狼般把餛飩搓成一團鯨吞，當中鬥得不相伯仲的是本地著名大胃王胡鴻勝和林溢明，胡鴻勝先跪地進食，聲稱能挺直腰部，吞得更快；而32歲的林溢明在一眾隊友打氣和提示下，保持均速進食，每分鐘平均吃下15顆至20顆餛飩，終吃了131顆力壓吃掉120顆的胡鴻勝奪魁。

嬌小港妹仔 斯文奪魁

女子組也「巾幗不讓鬚眉」，各女士不顧儀態，滿臉沾滿碎屑。23歲從未參加過競食比賽的錢紅玉吃掉74顆餛飩勝出，體重不足100磅的她「食相」甚斯文，只是1顆接1顆密密吃，她說：「平時10多分鐘吃完1餐飯，算是快，有天逛街看見競食餛飩，覺得不像吃熱狗般狼狽，便報名參加玩玩。」她對奪魁甚感意外。

同場獻技的「世界大胃王」Joey Chestnut「食力」驚人，8分鐘內吞下225顆餛飩。他表示競食要訣在於協調呼吸和肌肉動作，保持節奏吞下食物。香港區得勝者將於明年2月到曼谷參加總決賽，與來自曼谷、新加坡、墨爾本的代表較勁。

港鐵提前裝妥8站月台閘

香港文匯報訊(記者文森)港鐵提前1年完成8個地面及高架車站的自動月台閘安裝工程，有關車站包括葵芳、葵興、荃灣、九龍灣、牛頭角、觀塘、柴灣及杏花邨。港鐵表示，所有車站的自動月台閘已投入運作，但個別車站的閘門控制系統仍需進行最後階段的調校。

港鐵公司車務工程總管梁材解釋，月台閘門是靠閘門底部牢固，列車經過時拉動空氣引致的「活塞效應」，或有外物碰到閘門，均有可能令閘門輕微偏移，這些極微小的移動會啟動安全防護保障系統，阻止列車自動進出車站，因此閘門控制系統仍需作最後調校，以達致最佳表現。



■聯合醫院顧問醫生朱頌明(左一)表示，支氣管動脈栓塞術能有效治療大量咳血。右一為病人黃先生。香港文匯報記者嚴敏慧攝

香港文匯報訊(記者嚴敏慧)咳血絕非不治之症。有醫生表示，支氣管擴張症及肺結核病等嚴重疾病，即使治療仍有機會因肺部出現不正常血管增生，引致血管破裂及大量咳血。聯合醫院研究發現，以支氣管動脈栓塞術治療咳血的成效顯著，2000年至2006年進行的250宗手術中，95%病人咳血情況即時受控，55%病人5年內未有復發。負責研究的醫生解釋，大量咳血可造成呼吸道阻塞，死亡率達50%以上，該種微創手術把極微小球體注入血管，能有效阻止出血，減低失血致死的風險。

聯院做支氣管動脈栓塞術

現年64歲的黃先生為肺結核病患者，多年前曾接受治療，結核菌已完全消除，但肺功能已受損加上年紀漸長，不時出現痰中帶血情況。今年9月的一個清晨，黃先生突然大量咳血，「咳得很誇張，噴血出來，不停咳血，呼吸有困難」。黃太見狀即時召救護車把丈夫送院，但醫生注射止血劑無效，觀察數天後決定進行支氣管動脈栓塞術，術後至今未有再咳血。聯合醫院放射及器官造影科顧問醫生陸永恆表示，黃先生的不正常支氣管動脈直徑達3毫米，較正常粗逾1倍，且出現彎曲，進行手術是最佳治療。

95%病人術後咳血即受控

聯合醫院內科及老人科顧問醫生朱頌明曾分析該院及東區醫院2000年至2006年間共250宗相關手術，患者平均年齡67歲。結果發現，95%病人術後的咳血情況即時受控，手術後有輕微併發症如發燒等的病例僅5%，嚴重併發症亦十分罕見，證實手術能有效改善咳血情況。他指出，患者體內不正常血管有機會繼續增生，病人有機會復發再次咳血，但病人可再次接受支氣管動脈栓塞術治療。

動脈栓塞治咳血 成效顯著

香港文匯報訊(記者歐陽麗珠)聽障人士預約公立醫院普通科門診服務困難重重，醫管局為此斥資100萬元向聽障人士提供手機短訊(SMS)預約服務，今日起接受登記，下月12日開始使用，預計有2萬名聽障人士受惠。但有聽障人士組織透露，有關服務仍存缺陷，中國移動儲值卡用戶未能發出短訊回覆預約。醫管局表示，已與電訊供應商接洽，期望盡快解決技術問題。

診所聽力評估發預約號

醫管局總行政經理(社區及基層健康服務)戴兆群醫生表示，局方為該服務撥款100萬元，預計有2萬名聽障人士受惠。成功申請者日後只需將個人編號發送到選定門診的短訊號碼，電腦系統會自動回覆最快的預約日期及時間。如接納排期，毋須回覆；如要另選時間或取消預約，則需按指示回覆。

中移動儲值卡無法回覆

香港聾人福利促進會輔導中心主任林翠蓉表示，該會早前參加醫管局新系統使用測試，會員讚揚服務切合聽障人士需要，操作簡易、方便。林翠蓉表示，以往聽障人士因聽不到電話系統指示，無法自行預約，需要靠家人、朋友或親身到診所尋求護士幫忙，大為不便。曾經有住新界西的聽障夫婦欲為子女預約門診服務，結果要向住新界東的社工發短訊求助，再助他們打電話預約。不過有參與測試的聽障人士向該會反映，中國移動儲值卡用戶無法發出短訊回覆預約安排。林翠蓉表示，該會約有1/4會員使用中國移動儲值卡。醫管局證實，除了中國移動儲值卡外，市面其餘5間電訊商的月費計劃及儲值卡均能正常收發、回覆短訊，技術部門已聯絡中國移動研究解決方案。

醫局增SMS預約方便聽障者